

# 伊川县拆除燃煤供热锅炉 引电厂热源向居民供暖

□东方今报·猛犸新闻记者 李书宝 通讯员 代志刚 何健

11月15日,洛阳正式进入供暖季。在伊川县,虽然热力公司的供热锅炉已被拆除,但随着“引热入城”项目建成投用,丝毫没有影响到今冬城区供暖。

这是伊川县委县政府加大大气污染防治工作力度,全面贯彻习近平总书记重要

讲话精神和省、市工作部署,调动方方面面的力量全力推进环保治理工作,让生态优先成为全县上下的共同理念、共同意志,让绿色发展成为伊川的发展底色和鲜明特色带来的显著变化。

按照污染防治攻坚战行动计划,伊川县城区现有的两台燃煤锅炉拆除后,城区供热成为县委县政府迫切需

要解决的民生问题。最终决定上“引热入城”项目,即采用伊电集团三电厂热源进行替代。该“引热入城”项目总投资2.1亿元,工程敷设管道全长约13公里,经过焦柳铁路、二广高速、323省道、伊河湿地公园、林地等路段。工程于8月10日正式全面推

开。近年来,伊电集团坚持

走资源节约型、环境友好型和可持续发展之路,始终把环保治理工作纳入日常管理和发展规划,累计投入16亿元进行环保深度治理。先后完成电解烟气净化升级改造,碳素厂重油—煤气—天然气替代升级改造、铝加工煤气—天然气能源结构优化提升改造。电厂粉煤灰建设12亿块标砖循环经济项目,

建设2200余亩生态防护林。

在“引热入城”项目建设过程中,伊电集团三电厂负责机组供热改造,投资达1500万元。供热首站于8月25日动工,9月16日机组停机改造,10月底整体安装完毕进入通汽、通水调试阶段。11月15日正式投运,确保了伊川县城区今冬顺利供暖。

# “体验式传统文化教育”普惠工程启动 助建一区一家示范园



聘任槿岚为公益特约讲师

▶11月14日上午,由东方今报和北京槿岚教育咨询有限公司联合开展的“体验式传统文化教育工程启动暨特约讲师受聘仪式”正式举行。

▶启动仪式上,槿岚教育“诗词有音乐”创始人槿岚老师被聘为特约公益讲师,携手东方今报共同致力于弘扬和传播中华优秀传统文化,助建一区一家“体验式传统文化教育”示范园,从而推动洛阳学前教育整体水平的不断完善和发展。

□东方今报·猛犸新闻记者 张超飞/文 见习记者 郭义凡/图

## 致力于完善和提升洛阳学前教育发展水平

今日上午,东方今报携手槿岚教育共同启动了“体验式传统文化教育工程”。与此同时,槿岚教育“诗词有音乐”创始人槿岚,也被聘为了东方今报特约公益讲师。

作为长期驻洛阳的省级主流媒体,从2014年开始,东方今报就开始致力于中华优秀传统文化的弘扬和传播,先后在洛阳开展了“十大孟母”、“十大孝贤”、“寻找洛阳好家风”等一系列大型活动,在社会上引发积极反响。

去年,中共中央办公厅、国务院办公厅曾印发了《关于实施中华优秀传统文化传承发展工程的意见》,指出要把优秀传统文化教育,贯穿于启蒙教育、基础教育、高等教育等国民教育的始终,以幼儿、小学、中学教材为重点,构建

中华文化课程和教材体系。

“此次启动体验式传统文化教育工程,就是要从学前教育入手,弘扬传播中华优秀传统文化。”东方今报洛阳中心总监郭帅说,之所以选择与槿岚教育合作,是因为他们的教育模式,契合了当前国家实施中华优秀传统文化普惠工程的号召,也满足了洛阳学前教育发展所需的课程体系。

“作为省级媒体,推动洛阳学前教育发展是东方今报应有的社会责任,我们有责任通过努力,在弘扬优秀传统文化的同时,通过体验式传统文化教育,来推动洛阳学前教育发展。”郭帅说,同时他也希望社会各界,能够共同关注和推动洛阳学前教育体系的不断完善和发展。

## 助建一区一家“体验式传统文化教育”示范园

作为槿岚教育“诗词有音乐”的创始人,槿岚曾受邀担任过中央电视台星光大道评委,同时她也是中国实景儿童剧主题艺术节总监、河南省“一校一品”指导研究中心文化专业委员会主任,从事学前教育研究近20年,有着自己独特的教育理念。

何为体验式传统文化教育呢?在槿岚看来,从教学方法来说,就是让孩子更多参与到课程中来,一篇文章或者是一首古诗,让他们自己动手去表演,把知识从理论层面提升到实践上去,达到学以致用。

“这种教育模式最终目的是让孩子通过学习、体验,培养独立思考能力,是一种‘授之以渔’的教育理念,不仅教知识,更教自主学习的方法。”槿岚说,这种模式重点在“体验”和“创造”,让孩子亲身参与进来,调动他们全身感官,在演绎过程中加入自己想法,最终创作出属于自己的作品,从而在学习中感受快乐,改掉了以前“填鸭式”教学模式的弊端,充分发挥了主观能动性。

教育的目的就是要从小培养孩子正确的人生观、价值观,当前全国上下都在大力提倡爱国教育,槿岚认为,爱国教育要从娃娃抓起,从中国优秀传统文化做起。通过学习优秀传统文化,让孩子们真正体会到优秀传统文化的美,从而去认同自己的国家、认同自己的文化,这不仅是培养爱国主义教育的一种体现,也是槿岚教育一直以来的初心。

当前,洛阳学前教育缺乏一种完整的课程教育体系作为支撑,而槿岚教育所提倡的教育理念,则能很好解决这一问题。“接下来,我们将在洛阳公开征集一部分办学资质好并且符合我们教育理念的幼儿园,助建一区一家‘体验式传统文化教育’示范园。”槿岚说,争取每一个区都能至少有一所这样的示范园,通过示范园区的带动,不断完善提升洛阳学前教育整体发展水平。

阳光少年报 把新闻讲给孩子听

## 中国第一份小学生新闻故事报

# 创刊一年征订破10万

开阔视野 | 提升写作 | 远离手机

征订热线 13937993631 0379-63635385

### 洛阳声明·公告

电话:0379-63635385 63679612657  
地址:洛阳市经开区关西门街863号  
邮编:471000

#### 声明公告

▲洛阳开门红机械设备有限公司营业执照副本丢失,统一社会信用代码:91410305699964290T,特此声明。  
▲洛阳工业信息学校食品经营许可证正本均遗失,编号:JY34103020024382,声明作废。  
▲宜阳县志杰农民专业合作社社会公示,发回公章,声明作废。  
▲洛阳市洛龙区支行办公室家具经销商郑有亮声明,特此声明。

#### 注销公告

▲洛阳市西工区刘有超北京诚纳建筑劳务河南省分公司经营许可证丢失,编号:JYDJ24103030300627,声明作废。  
▲洛阳市洛龙区腾辉办公家具经营部营业执照副本(税号:9241020733490035)、发票领购簿、河南增值税专用发票(代码14102020043号1402137294)丢失,特此声明。  
▲洛阳市洛龙区三和信土产礼品店(统一社会信用代码:92410381M412AFW39F)公章、财务章丢失,声明作废。  
▲洛阳福康商贸有限公司(统一社会信用代码:911103004445401957)经股东会研究决定,拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起15日内向本公司申报债权,逾期不理。

编辑:赵晋敏 责编:周莉 版式:朱永刚 校对:刘天保